
Židle pro Hospic sv. Štěpána - přidáte se k nám?

Občanské sdružení Dílna ručního papíru vstupuje v letošním roce do druhé desítky 

let svého působení a začíná se zcela novým projektem, který bude zakončen 

dobročinnou aukcí. Výtěžek z ní je určen pro Hospic sv. Štěpána v Litoměřicích, 

který paliativně pečuje o terminálně nemocné pacienty a část nákladů na svůj 

provoz musí zajišťovat vlastními silami. 

V současné době připravujeme prostor pro výtvarné zpracovaní a úpravu starých 

„nepotřebných“ židlí, které se nacházejí na různých zapomenutých místech 

litoměřických domů a které po jejich případné rekonstrukci a následném zkrášlení 

nabídneme v charitativní aukci. Ta proběhne ve spolupráci s Centrem cestovního 

ruchu na konci května v litoměřickém Hradu. Výtěžek bude věnován Hospici sv. 

Štěpána v Litoměřicích, který je partnerem projektu. Renovované židle budou 

vystaveny nejen na webech partnerů projektu, ale také při Muzejní noci, která se 

bude konat v sobotu 24. května 2014. Projekt byl již dříve úspěšně realizován 

Městskou knihovnou v Rakovníku, a proto věříme, že se nám jej podaří uskutečnit i u 

nás.

Naším cílem a snahou je propojit jednotlivé složky naší společnosti a ukázat, že i 

malé skutky mohou pomáhat. Především však chceme dokázat, že samotné tvoření 

může být pro všechny zúčastněné nejen obohacující, ale také zábavné! Věříme, že 

většina z nás ráda vykonává dobré skutky a jsme přesvědčeni, že se do projektu 

zapojí dostatečný počet nadšenců jak z Litoměřic, tak z okolí. Již nyní přinášejí dárci 

první židle a hlásí se zájemci, kteří mají zájem o jejich renovaci. První židle jsou 

hotové.Do přípravy projektu se aktivně zapojil jako činný spolupracovník a 

organizátor právě hospic, který připravil projekt schválený v programu Zdravé město 

Litoměřice. Díky němu jsme získali příspěvek na materiál pro renovaci a vytvoření 

katalogu „nových“ židlí. Pozvání do projektu přijala ZUŠ Litoměřice. Výtvarný obor se 

„pustí do svých židlí“ a ostatní obory připraví vystoupení pro charitativní aukci, při 

jejíž organizaci přislíbila pomoc společnost BALKANCAR CZ s.r.o. S projektem jsme 

oslovili také další litoměřické školy a školy z blízkého okolí. Výtvarné části se zúčastní 

i studenti PF UJEP v Ústí nad Labem. 

Akce je však určena pro všechny spoluobčany, kteří mají vztah k tomuto způsobu pomoci. A 

tak máte-li zájem, kontaktujte v Dílně ručního papíru Irenu Štyrandovou nebo v Hospici sv. 

Štěpána Irenu Vodičkovou. Zapojit se můžete do kterékoliv části projektu – darování židlí, 

jejich renovace, výtvarného zpracování i následné aukce.

Ing. Irena Štyrandová, 

předseda o. s. Dílna ručního papíru

www.rucnipapir.com
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